

EDITAL 02/2024 - PROCESSO SELETIVO DE ADMISSÃO DE DISCENTES NO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA AMBIENTAL

Errata 2

Nos itens 3.1.5.1 e 3.1.5.2, onde se lê:

3.1.5.1 O projeto deve conter no máximo cinco páginas e deve ser estruturado com os seguintes tópicos: título do projeto; identificação da linha de pesquisa; introdução; justificativa; objetivos; material e métodos; resultados esperados; cronograma e referências (ABNT/NRB 6023), conforme modelo disponibilizado no ANEXO VIII. **Em nenhum local do texto do projeto deve constar a identificação do(a) candidato(a), ou do(a) possível orientador(a) indicado no ato da inscrição, as inscrições onde os projetos anexados estejam com identificação serão automaticamente indeferidas.**

3.1.5.2 O projeto deve ser elaborado em página tamanho A4, não deve incluir capa, com uso de fonte Arial, tamanho 12. O espaçamento das margens superior, inferior, direita e esquerda deve ser igual a 2 cm. Os parágrafos não devem apresentar espaçamentos. O espaçamento entre linhas deve ser igual a 1,5.

Leia-se:

3.1.5.1 O projeto deve conter no máximo cinco páginas e deve ser estruturado com os seguintes tópicos: título do projeto; identificação da linha de pesquisa; introdução; justificativa; objetivos; material e métodos; resultados esperados; cronograma e referências (ABNT/NRB 6023).

3.1.5.2 O projeto deve ser estruturado conforme modelo disponibilizado no ANEXO VII. **Em nenhum local do texto do projeto deve constar a identificação do(a) candidato(a), ou do(a) possível orientador(a) indicado no ato da inscrição, as inscrições onde os projetos anexados estejam com identificação serão automaticamente indeferidas.**